

我市动员部署第二十一次“春风行动”

本报讯 昨日上午，我市召开第二十一次“春风行动”领导小组成员单位（扩大）会议，进一步组织和动员机关部门和社会各界献爱心、送温暖，解决我市困难群众生产生活中的实际问题。市领导吕平、郑志华参加会议。

“春风行动”是我市帮扶救助困难群众的重要载体和有力抓手，已经在建德吹拂了20个年头。会议听取了第二十次“春风行动”资金使用情况汇报，讨论并通过第二十一次“春风行动”筹款和支出建议方案。2019年9月1日至2020年10月31日期间，第二十次“春风行动”资金收入822.16万元，其中单位捐赠397.83万元，个人捐赠324.33万元，市财政局转入第二十次“春风行动”补助款100万元，支出总计662.33万元。第二十一次“春风行动”筹款工作于2020年12月启动，将在2021年1月20日前基本完成集中捐款工作，并将捐款清单报送市慈善总会。

吕平指出，新一轮的“春风行动”，主要任务是进一步深化完善政府保障和社会救助政策，加大困难群众帮扶救助的力度和精度，努力打造“春风行动”的升级版，突出精准帮扶和精准救助，实现发展成果更多更公平更实在地惠及全市人民。资金筹集要实而又实，帮扶救助要精而又精，宣传发动要广而又广。希望全市上下从讲政治讲大局讲稳定的高度把“春风行动”作为一项政治任务，各司其职各负其责，带着感情和责任，采取有力措施，迅速行动起来，确保第二十一次“春风行动”各项工作任务保质保量完成。

（记者 王莉莎）

我市获“新文化旅游目的地”称号

本报讯 日前，在2020浙江文旅数字化营销沙龙上，我市以“爱的原乡，爱在17（一起），甜蜜暴击”假日新媒体主题营销获“年度新文化旅游目的地”称号。

本次沙龙由腾讯广告、腾讯大浙网联合主办，以“风味小城，大游可为”为主题，旨在交流探索浙江文旅产业转型升级、文旅产业品牌建设、文旅数字化营销的新路径，来自全国各地的数字化营销专家及全省文旅部门、文旅企业代表和主流媒体参与。会上发布了《2020浙江游客人群洞察报告》，并围绕“新旅游、新驱动——内容场+交易场”“微信视频号”“微信搜一搜”等数字主题营销关键词进行分享交流。

今年“十一”期间，我市整合全市文旅资源推出了七大类文旅新产品，通过微信公众号和朋友圈等社交流量平台，以大数据精准画像洞察、智慧投放等多种方式开展营销推广，线上获得200万次网友关注，单次原声落地页稿获4万次点击，“爱的原乡，爱在17（一起），甜蜜暴击”新媒体主题营销成功赋能全市文旅产业。“十一”期间，我市共接待游客148.63万人次，同比增长32.71%，成为浙江区域的腾讯用户最热爱的新文化旅游目的地之一。

据悉，今年以来，我市提炼创新“爱在17”品牌，召开品牌发布会，发布“建德爱情旅游日”政策，推出“爱在17（一起）”四季爱情旅拍线路，以“爱的原乡、爱在17（一起）”为主题，整合全市各乡镇（街道）节庆活动，统一主题、统一品牌、统一营销，集中在每个月17日推出严州古城汉服旅拍秀、脱单生活节、马拉松17公里爱情跑等系列活动。此次获奖将进一步提高我市17°C建德新安江旅游品牌及宜居建德城市品牌。

（通讯员 顾伟梁）

建德旅游新崛起

市政协调研公安工作

本报讯 昨日下午，市政协副主席吴铁民带队专题调研公安工作。副市长、市公安局局长王伟作全市公安工作情况通报。市政协副主席程旭、严凌云、徐亚娟、叶强参加调研。

今年以来，市公安局始终围绕市委、市政府中心工作，积极落实上级部署要求，在维护稳定、服务发展、风险防范、扫黑除恶、社会治理等方面发挥了中流砥柱作用，交出了一份高分答卷。有26项特色亮点工作得到上级领导批示肯定，37项特色亮点工作在上级专栏刊发。2020年，市公安局侦办黑社会性质组织1个，恶势力集团7个，连续11年保持命案全破。成功破获现发命案2起，

破获20余年命案积案2起，抓获本局历年逃犯5人，抓获外单位上网的建德籍历年逃犯2人。先后抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人120人，返还群众损失304万余元。破获跨境赌博犯罪团伙13个，采取刑事强制措施73人，涉案资金9.73亿元。

吴铁民充分肯定了今年以来全市公安工作成效。他指出，公安工作要坚持人民至上的思想信念，树立为民服务的良好形象，筑牢思想政治基础，牢记为民服务宗旨，深入一线体察民情。要秉持实干担当的工作要求，树立守责尽职的良好形象，服务中心压实工作责任，立足主责提升工作质效，深化

改革谋求工作创新。要恪守公正严明的作风纪律，树立规范执法的良好形象，坚持从严治警，突出业务建警，注重关爱干警。

吴铁民强调，当前，公安机关要重点抓好岁末年初平安稳定工作，确保全市社会治安大局持续平稳。认真落实“发展是第一要务、稳定是第一责任”工作要求，积极主动发挥公安职能，主动融入服务经济、服务社会、服务群众的发展大局，努力营造安全、稳定、和谐的良好社会治安环境，全面提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

（记者 邵悦）



风雪无阻保洁路面

受强冷空气影响，我市迎来今年入冬以来的第一场雪。昨晚，在新安江主城区环城北路，环卫工人冒着湿冷的雨雪天气，坚守岗位清扫路面的落叶与垃圾，为市容环境卫生尽心尽责。

（记者 宁文武）

邹雪明：孝老爱亲是做人的本分

敬老爱亲是中华民族传统美德，在20多年的生活和工作中，国网建德市供电公司离退休党支部书记、第七届建德市孝老爱亲道德模范邹雪明始终遵循这一美德，精心照料父母以及离退休老同志，用真心、真情、真意温暖着身边的人。

他是父母的孝心儿子

邹雪明是杨村桥镇人，入职后在市供电公司工作。1992年，母亲患上了严重的糖尿病，父亲又腿脚不便，邹雪明从此承担起父母亲的日常照料责任。当时，杭新景高速还未建成，邹雪明的工作地点离杨村桥老家有将近1个小时的车程，他在市区的住所又不具备照料两位老人的条件，于是邹雪明每天来回三趟赶中巴车，11年来从未间断。2003年，邹雪明母亲的糖尿病愈发严重，每天靠打针吃药维持着；2004年，邹雪明的父亲不慎跌倒，大腿摔断，卧床整整4年，生活不能自理，都是邹雪明在照顾。2008年父亲过世后，邹雪明愈发珍惜与母亲在一起的时间，毫无怨言地照顾她的生活起居。今年4月，邹雪明的母亲也过世了，邻里乡亲纷纷前来表示哀悼，他们对邹雪明说：“你父母能有你这么个孝子，真是他们的福气。”而邹雪明却说：“尽孝是我的本分，是为人子女起码的道德和良知。”

他是离退休职工的“贴心儿子”

市供电公司离退休工作有两个“多”：一是离退休职工多，截至2019年10月已经有整整410位；二是耄耋老人多，80岁以上的老人有96个。邹雪明从2000年从事市供电公司离退休管理工作以来，便与这些离退休职工成了朋友、亲人，更是成为了这些耄耋老人的“贴心儿子”。姚品招是市供电公司退休的一名老党员，由于他的老伴没有工作，其中一个孩子当时也在家赋闲，退休

后一家人全靠姚品招不到3000元的退休金生活。2003年，70岁的姚品招腿脚突发伤病，直接坐上了轮椅，不仅生活不能自理，每个月还需要不菲的医药费。知道这一情况后，邹雪明主动接过了帮忙照顾姚品招的任务，每天都到医院去照料姚品招的起居，整整6年未曾间断。在姚品招坐轮椅、住院的8年间，邹雪明帮忙垫付了超过50%的医药费，为其家庭减轻了负担。2011年秋天，邹雪明得知了姚品招去世的消息，第一时间赶到了他家，并帮忙悉心料理完后事。姚品招的老伴说：“他就跟我们的儿子一样亲，是我们真正的亲人！”

他是无助老人的“暖心儿子”

2006年秋，居住在衢州乡下的建国前退休老人舒师傅去世，邹雪明接到消息后连夜赶去衢州处理其后事。结果到了舒师傅家中，邹雪明发现其3位子女正打算强行拿走舒师傅留下的4万元房改补贴。于是，邹雪明通过组织的力量，为舒师傅遗孀争取到了这笔生活费的保管权，并依托法律帮老太太定下了3位子女轮流赡养的规矩，赡养费用从这4万元生活费中实报实销，让老太太的晚年生活得到了保障。接下来的八年，邹雪明每周必到衢州看望老太太，直到2014年老太太去世。

父母的孝心儿子、离退休职工的“贴心儿子”、无助老人的“暖心儿子”，这三种身份交织，邹雪明有时候也说不清自己为什么要这么做，然而他心底的答案却一定是异常清晰的，就像他常说的那句话一样，“孝老敬老爱老是做人的本分，是最起码的道德和良知”。

（记者 舒远 仰武）

文明建德 感动力量